
 

 

Βιογραφικό σηµείωµα 

 

 

Ονοµάζοµαι Στέλιος Σταµατόπουλος, γεννήθηκα στις 7.11.1958 στους 

Γαργαλιάνους Μεσσηνίας. Φοίτησα στη Νοµική Σχολή του Πανεπιστηµίου 

Αθηνών, από όπου αποφοίτησα το 1981 µε το βαθµό Άριστα. Από το 1983 

µέχρι το 2000 υπήρξα επιµελητής του νοµικού περιοδικού «∆ΙΚΗ». Από το 

1985 µέχρι το 1989 υπήρξα έµµισθος µεταπτυχιακός υπότροφος της Νοµικής 

Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών, το 1988 αναγορεύτηκα σε διδάκτορα της 

Νοµικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών και τον Ιανουάριο του 1990 

εκλέχτηκα λέκτορας της πολιτικής δικονοµίας στο Τµήµα Νοµικής του 

∆ηµοκρίτειου Πανεπιστηµίου Θράκης. Το 1994 εξελίχθηκα σε επίκουρο 

καθηγητή, το 2000 σε αναπληρωτή καθηγητή και το 2005 σε καθηγητή 

πρώτης βαθµίδας. Από το 1996, πρώτο χρόνο λειτουργίας της Εθνικής 

Σχολής ∆ικαστών, διδάσκω πολιτική δικονοµία και από τότε που ιδρύθηκε το 

2000 και στο Τµήµα Επιµόρφωσης της Σχολής αυτής, το οποίο εδρεύει στην 

Κοµοτηνή. Τον Ιούνιο του 2005 εκλέχτηκα για ένα χρόνο Αντιπρύτανης του 

∆ηµοκρίτειου Πανεπιστηµίου Θράκης και παράλληλα ορίστηκα από τη 

Σύγκλητο του Πανεπιστηµίου Πρόεδρος του Τµήµατος Κοινωνικής 

∆ιοίκησης. Το Μάιο του 2006 εκλέχτηκα εκ νέου Αντιπρύτανης του 

∆ηµοκρίτειου Πανεπιστηµίου Θράκης για θητεία τεσσάρων χρόνων και 

ορίστηκα ξανά µε απόφαση της Συγκλήτου Πρόεδρος του Τµήµατος 

Κοινωνικής ∆ιοίκησης. Τον Οκτώβριο του 2006 ορίστηκα από τη Σύγκλητο 

του Πανεπιστηµίου Πρόεδρος στο Τµήµα ∆ηµοσίων Οικονοµικών Σχέσεων 

και Ανάπτυξης, ενώ τον Οκτώβριο του 2009 ορίστηκα από την Σύγκλητο  

Πρόεδρος στο τµήµα Πολιτικών Επιστηµών. Τον Αύγουστο του 2010, µετά 

από πρόταση της Συγκλήτου των Πρυτάνεων διορίστηκα και εξακολουθώ 



µέχρι σήµερα να είµαι µέλος της Ανεξάρτητης Αρχής για τη ∆ιασφάλιση και 

Πιστοποίηση της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση. Έχω συγγράψει 

µονογραφίες, γνωµοδοτήσεις, διδακτικά έργα, αυτοτελής µελέτες, πλήθος 

παρατηρήσεων σε αποφάσεις δικαστηρίων, βοηθητικά βιβλία, ενώ έχω 

συµµετάσχει και σε συλλογικές ερµηνείες. Είµαι δικηγόρος από το 1983 και 

έχω συµµετάσχει σε πλήθος διαιτησιών.     

 


